ANeKTpuyeckKkmne uenwu
[ToBTOpPEHMEe n 0606LLeHue.




MoBTOpPUTb OCHOBHbIE CBeAeHUA O
cnocobax coeanHeHUs NPOBOAHUKOB B
3JIEKTPNYECKOM Lenu.

NMpoaomxkutb bopMmMpoBaHNE YMEHUM
paboTaTb C 3/1eKTPUYEeCKMMU cCXeMaMMm.

HayuuTbCAa pewaTtb 3aAauvm Ha
onpeaeneHve pa3JZiInyHbiX
XapaKTEPUCTUK DJIEKTPUUYECKOU Lenm
(cunbl TOKA, HaNpsi>XeHus,
COMPOTUBJIEHUSA) NPU pa3JIMYHbIX BUAAX
coeanHeHusa NpoBOAHUKOB.

NMoaAroToBMTbCA K NpoBepovYHOU pabore.




N3 KaKuX OCHOBHbIX 3JIeMeHTOB
COCTOMUT IreKTpu4veckKkas uenb?

McnonbsytoTtca
HarnsagHble u
penpoayKTUBHbIE
meToabl. Llenb
NPUMEHEHNS -
KOHTPOSb 3HAHUN
OCHOBHbIX
SMNEMEHTOB,
ONUCbIBaOLLMX
SNEKTPUYECKYHO
Lenb;

pasButune
nornyeckoro
MbILUIEHWNS

Yyualiuecs O0mKHbI U3 NpeacTaBneHHbIX 3eMEHTOB 3MEeKTPUYECKO Lienn BblbpaTb OCHOBHLIE NEMEHThI,
yKasaTb HasBaHue anemMeHTa, OTMETUTb KapaHAalloMm (U3 BbiNaAaloLLero MEeHI0 B NTeBOM HUDKHEM Yriy
aKpaHa) Ha cnainge.



UeMm oTnnyaroTcsa aneKkTpuyeckKkume
uenmanéb ?

[anee nposoautcs
dpoHTanbLHas
©ecena no
BOMpoOcaMm:

a) Kakme OCHOBHbIE
BEMUYMHDI
XapaKkTepuayoT
SNEKTPUYECKYIO
uenb?

0) Kakom 3aKOH MX
CBSA3bIBAET?

B) Kakne OCHOBHbIE
3aKOHBbI
nocrneaoBaTeribHOro
1 NnapannenbHoro
coeANHeHus
NPOBOAHWNKOB Bbl
3HaeTte? ( pabotay
AO0CKM)

Llenb npumeHeHus
— nHAnBUOYyanbHbIN

Llenb npyMeHeHns - pasBuTUE YMEHWI onpeaensaTb Crnocobsl AClalll el 20l ke
COEIMHEHUS NPOBOAHNKOB, MOBbILLIEHNEe BHUMAHWA K BOMpocam 3HaHUK y4almmuncs.
coeaVHEHNS MPOBOAHUKOB.



Kak coegnHAOT NpOBOAHUKM HA
npakTukKe?




1)Onpepenute Bua coeAvHeHUs1 NMPOBOAHUKOB.
2) Kakon 3aKoH coeAuMHEeHUA NPOBOAHUKOB AOKa3biBaeT AaHHbIN

3B PUCYHOK?

6B

Llenb npymeHeHus:

n pasBUTUE YMEHUN

- paboTtath C
SNeKTpUYeCcKUMmn
cxemMamu;
aKTMBuM3auus
3HaHWM yvalumxcs
0 Bugax
coeNHeHs
NPOBOAHNKOB

3B




JneKTpuyeckue uenu nocTossHHOro Toka I

OpavH yyawmmncs, ncnonb3ays
KOHCTPYKTOP 3NIEKTPUYECKNX
uenen, n3odbpaxkaeTt AaHHYHo
cxemy. OcTarnbHble pebsTa

paboTaloT Ha MecTax B TeTpaasXx.

[Mocne aToro NnpoBepsoT
pesynbraTtbl C MOMOLLbIO
nporpammel. PassuBatotca
HaBblkM paboTbl pebsaT ¢
9NEKTPUYECKMMN CXEMAMM.

3ananue:

Al 51 b
_.‘..( VT RO L

Hapucynre anekrpu4eckyro
CXeMy LUenu no pUCyHKy:




Onpenenutb obLyee
COMNpoTUBIIeHMe y4YacTKa Luenu
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1/R = 1/5+1/5 =2/5
Lar 1. R=250mMm




War 2 R=4+2,5=6,50m




LLar 3. R =2+3 =5 Om

6,5




1/R=1/6,5+ 1/5 =35/100
LLar 4.

R =100/35 = 2,86 Om

G




Ular5. R=1+ 2,86 =3,86 Om

OtBer: 3,86 OMm




Cnocobbl coefUHEHUA 3MEMEHTOB B 3NeKTPUYECKUX Lensax

3agauya 1 HapucyHke usobpaxeHa cxema sneKkTpU4ECKOR Lienu
= (U =24 B.R, =6 Om, R,=12 Om).

HMCTONHMEKSR

OtBeTbTe Ha cnegyrouue sonpochl

KakoBa cuna Toka, Tekywero 4epes R1 =6 Om? m

KakoBa cuna Toka, Tekywero 4yepes Rz =12 Om?m

[Mpw nogrotoBke
JaHHOM 3aga4n
ncnonb3oBarnacb
nporpaMmma
«ANEKTPOHHbIE
YPOKU N TECTbI».
OawnH 13 yyawmxcs
paboTaeT 3a
KOMMbIOTEPOM |,
nocre 4yero ero
peLleHune
npoBepsieTca
apyrumu
yyawmmucs, a
3aTeM C NOMOLLIbIO
nporpaMmmbl.

KakoBea cuna Toka, TEKYLWEero no oCHoBHOMYy I'IPOBOAV? m
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AmnepmeTp A, nokasbiBaet 6 A.
Kakon Tok nokasbiBaeT amnepmeTp A,?

LleJ'Ib MCNoJib30BaHUA: pa3BUTUE yMeHMVI pelwaTtb 3agayvyn Ha pa3rinyHble cnocobbl coegnHEHUS
NnpoBOAHUKOB B LiEMN NyTeM NMoCTerneHHoro yCrioXXHeHna npeararaemMbiX 3afaHuu.



Npn nocnepoBaTtesibHOM
coeAuHEeHUU ABYX
NnNPOBOAHUKOB,
CONMpPOTUBJIEHUSA KaxXAoro
n3 Kotopbix 2 OM, cumna
TOKa B Llenu coctaBnser
0,2 A. Ckonbko aMnep
COCTaBUT CUJ1a TOKa B
Hepa3BeTBJ/IEHHOMW YacTu
Llenu, ecsnim Te xe
NPOBOAHUKUN COEAUNHUTDb
napannenbHO?
Hanpsi)xeHue B 06omux
clyyasx oauHaKoBoOe.

Llenb ncnonb3oBaHus: pa3Butue yMeHUN
pellaTtb 3a4a4m Ha pasfnunyHble cnocobbl
coefMHeHUs NPOBOAHUKOB B Lienn nyTem
MOCTEMNEHHOro YCrNOXHEHUA npeanaraemblx
3agaHun.
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